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Náhlá smrt čtyř dospívajících sportovců v Tennessee
vyvolala bouři kvůli bezpečnosti vakcín na COVID

infokuryr.cz/n/2024/11/06/nahla-smrt-ctyr-dospivajicich-sportovcu-v-tennessee-vyvolala-bouri-kvuli-bezpecnosti-
vakcin-na-covid

Za posledních šest měsíců tragicky zemřeli čtyři mladí sportovci v
Tennessee, když se věnovali své vášni, běhání. Tento alarmující
vzorec nakonec přiměl mainstreamová média a zdravotnické úřady
kriticky zkoumat potenciální nebezpečí experimentálního
genetického produktu COVID-19.
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Rázové vlny smutku a obav zachvátily komunity a rodiče,
vychovatelé a trenéři požadují odpovědi. Dr. English Flack, známý
kardiolog, vyjádřil znepokojení a zdůraznil vážnost situace. „Je to
opravdu znepokojivé,“ řekla a zdůraznila, jak tato nečekaná úmrtí
mění její chápání typických lékařských vzorců.

Vyšetřování se zaměřuje na naléhavou otázku bezpečnosti vakcíny
COVID-19 pro mladé sportovce.

„Byly vzneseny otázky ohledně vakcíny COVID a jejích účinků na
srdce a zda se to vyskytuje u mladých sportovců. Je to otázka,
kterou je třeba si položit?“

Dr. Flack odpověděl: „Myslím, že bychom se měli ptát na všechny
otázky, které nás v tuto chvíli napadají, a nic nevyloučíme.
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Tragická ztráta těchto mladých lidí vedla k rozsáhlé frustraci ze
zpoždění při vyšetřování tvrzení o bezpečnosti vakcín. Mnozí jsou
zděšeni tím, že lékařské tvrzení, že vakcíny jsou „bezpečné a
účinné“, nebylo zpochybněno dříve.

Po těchto srdcervoucích událostech je transparentnost ze strany
zdravotnických úřadů nejen nezbytná, ale také zásadní. Poselství
těchto tragédií je jasné: nemůžeme si dovolit ignorovat nebo
zdržovat důležitý výzkum bezpečnosti genetických experimentů. Je
povinností lékařské komunity a regulačních orgánů zajistit, aby byla
provedena důkladná vyšetření, aby se předešlo dalším škodám.

Mezitím je možná čas všem připomenout, že společnost Pfizer skryla
mezi očkovanými 66% nárůst kardiovaskulárních úmrtí.
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